



# Studený TEP

**INFORMAČNÍ A REKLAMNÍ ZPRAVODAJ**

číslo 3/2008

## Z jednání zastupitelstva obce

19. zasedání zastupitelstva Obce Studená se konalo 26. 5. 2008

Zpráva o činnosti orgánů obce informovala o jednáních, která se týkala: pojištění nové techniky u firmy ITEAD, prodloužení rozvodu plynu v lokalitě Na Šibené firmou E-on, dále podepsání smluv o předání akcií Masny Studená – „Smlouva o prodeji akcií a Smlouva o poskytnutí daru ve výši 440 000 Kč Obci Studená firmou Maso Planá na rekonstrukci ZŠ“.

Z činnosti výborů: výbor finanční projednal rozpočtovou změnu a

doporučil ji zastupitelstvu ke schválení, dále projednal smlouvu na pronájem techniky mezi Technickými službami Obce Studená a Obcí Studená, smlouva je splatná čtvrtletně s účinností od 1. 4. 2008, dále se výbor seznámil s výsledkem hospodaření Technických služeb Obce Studená (zisk 47 052,42 Kč za rok 2007).

Kontrola usnesení konstatovala: zajištění pečovatelské služby je v jednání, hodnotící komise na akci „Rozkvetlé sídliště 2008“ byla doplněna p. M. Rásochovou, Sumrakov čp. 2.

Zastupitelé schválili tyto zástupce obce do školské rady ZŠ a MŠ Studená:

M. Jinochová, Tyršova 187, Studená

H. Karpíšková, Komenského 418, Studená

MVDr. J. Novák, V. Javořické 475, Studená.

Dále byla schválena rozpočtová změna tak, jak navrhl finanční výbor.

Starosta p. J. Rod seznámil zastupitele se studií na úpravu hřiště u ZŠ, byl schválen návrh pokračovat na tomto projektu.

*Pokračování na str. 2*



5 P Jana Satrapy

## Z jednání zastupitelstva

*dokončení ze str. 1*

20. zasedání zastupitelstva Obce Studená se konalo 23. 6. 2008

Zpráva o činnosti orgánů obce informovala: o jednáních ohledně rekonstrukce úpravny vod v H. Poli, rozšíření kamerového systému v obci bylo projednáno s firmou ELZY, 23. 6. 2008 se konalo výběrové řízení na „Relaxační centrum ve Studené“, vítěz společnost Spilka a Říha s. r. o. Soběslav, na „Kulturní a společenské centrum“, vítěz Spilka a Říha s. r. o. Soběslav a na „Kulturní a společenské centrum – vnitřní vybavení“, vítěz Workcentrum s. r. o. Kamenice n. Lipou.

Z činnosti výborů: finanční výbor projednal rozpočtovou změnu a závěrečný účet obce za rok 2007 a doporučil je zastupitelstvu ke schválení, dále výbor projednal zprávu KÚ v Č. Budějovicích, který provedl přezkoumání hospodaření obce za rok 2007, výbor se seznámil s čerpáním rozpočtu obce k 31. 5. 2008, výbor sportovní projednal a navrhl rozdělení finančních prostředků obce pro jednotlivé oddíly:

TJ Studená	30 000 Kč
Sokol I	25 000 Kč
(stolní tenis)	
Sokol II	12 000 Kč
(tenis)	
FK	31 000 Kč
AVZO	2 000 Kč
(zatím pozastaveno).	

Další jednání: zastupitelé projednali a schválili závěrečný účet obce za rok 2007, vzali na vědomí zprávu KÚ v Č. Budějovicích o výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2007, schválili rozpočtovou změnu tak, jak jim byla písemně předložena a seznámili se s čerpáním rozpočtu k 31. 5. 2008, dále zastupitelé projednali pořadí naléhavosti investičních akcí takto:

1) rekonstrukce ČOV Studená a úpravny vod H. Pole – doplnění technologie úpravny vody,

2) rekonstrukce čp. 17 – Kulturní a společenské centrum, Relaxační centrum,

3) rekonstrukce místních komunikací včetně náměstí sv. J. Nepomuckého,

4) zateplení ZŠ, MŠ a OÚ,

5) školní hřiště,

6) parková úprava plochy na bývalém Zákostelním rybníku a pod starou Masnou,

7) rekonstrukce 1. stupně ZŠ na MŠ,

8) rekonstrukce MŠ na penzion pro seniory se stálou pečovatelskou službou.

Byly schváleny žádosti o příspěvky na pořádání soutěží a akcí: SDH v H. Bolíkově 4 000 Kč, osadnímu výboru Maršov 3 000 Kč, na dopravu občanů Studené a místních částí do HD v Jihlavě 50% nákladů v částce 3 153 Kč.

Dále byl schválen záměr prodeje stavební buňky z roku 1974. Plán práce zastupitelstva na II. pol. roku 2008 byl po projednání schválen. Zastupitelé souhlasili se změnou územního plánu obce v katastrálním území Olšany, H. Pole a H. Bolíkov a určili starostu ke spolupráci s připravovatelem změny územního plánu, tj. MěÚ Dačice, odbor stavební úřad.

21. zasedání zastupitelstva Obce Studená se konalo 14. 7. 2008

Zpráva o činnosti orgánů obce informovala: v H. Meziříčku proběhlo jednání o rekonstrukci bývalého Partexu na novou výrobu, s firmou Maso Planá, provoz Studená a SDH Studená byla projednána příprava soutěže hasičských družstev, jejímž pořadatelem dne 23. 8. 2008 bude Maso Planá, a.s., bylo dokončeno dopravní značení v místních částech, pokračuje budování chodníků a rekonstrukce veřejného osvětlení v ul. Tyršova ve Studené, došlo k rozšíření veřejného osvětlení v ul. Na Šibené.

Z činnosti výborů: výbor finanční projednal rozpočtové změny a doporučil je ke schválení, výbor sociální a zdravotní projednal přidělení bytu v domě s pečovatelskou službou a volný byt

č. 4 v domě čp. 26 doporučil přidělit podle podmínek pro příjmově vymezenou osobu a dále doporučil prodloužit nájemní smlouvu stávajících nájemníků z čp. 26, kterým k 31. 6. 2008 končí dvouleté nájemní smlouvy.

Zastupitelé dále projednali rekonstrukci komunikací a nám. sv. J. Nepomuckého ve Studené a schválili složení komise pro výběrové řízení na projekt této akce ve složení: V. Školaudy, Ing. M. Buzková, Mgr. J. Kejval, L. Severa, J. Hembera.

Rozpočtová změna byla schválena bez připomínek tak, jak byla zastupitelům písemně předložena.

Návrh sociálního a zdravotního výboru ohledně přidělení bytů byl zastupiteli schválen.

Starosta informoval o možnosti výstavby rybníka v k. ú. Studená pod stávajícím rybníkem Kamenný.

Pro zajištění pečovatelské služby na dobu od 1. 1. 2009 do 31. 12. 2009 byla uzavřena smlouva s firmou LEDAX o.p.s. Č. Budějovice.

Mgr. J. Kejval

---

## TÝDEN PŘEDMĚTŮ

V pondělí jsou čísla, čáry, kolik kil je litr páry?  
Zlomek krát a grafika,  
to je naše matika.

V úterý mi srdce bije,  
přichází k nám historie.  
Renesance, první války,  
pan Komenský je tu taky.

Ve středu nás čeká diktát,  
bude nás to velmi lákat.  
Nadepíšem slovní druhy,  
bude to fakt velmi tuhý.

Ve čtvrtek nás čeká běh,  
dřepy, kliky, sed a leh.  
Budem šplhat velice  
jako správné opice.

V pátek budem malovat,  
s barvičkami pracovat.  
Čára sem a čára tam,  
paní učitelko, už to mám.  
O víkendů leháro,  
budem spinkat nastálo.

Zdeňka Adamcová 6. tř..

## Ohlédnutí za „5P Jana Satrapy“



Sobota 21. června 2008 znamenala velký svátek pro všechny cykloturisty ze Studené a blízkého i vzdálenějšího okolí. Již po desáté se tito milovníci jízdnic kol sešli ve Střížovicích u podniku TECNOCAP (dříve Obal Rozkoš), aby vyjeli na čtyřetapovou vyjíždku přes Studenou, Krahulčí a Hodice do cíle v Kostelci. Trasa byla vedena po místech, ve kterých Jan Satrapa zakládal provozovny masné výroby a nebo výroby s ní související.

Na startu bylo 23 účastníků (viz foto), ve Studené se připojilo 32 a v Krahulčí 22 a v Hodicích 2 účastníci. Celkově se zúčastnilo 79 účastníků, což je nejvíce za uplynulých 10 let. Jádro tvoří tradiční účastníci, kteří před lety akci zakládali. Patří mezi ně zakladatel akce Dr. Antonín Fučík. Pro zajímavost uvádím, že nejstaršímu účastníkovi bylo 76 let a nejmladším účastníkem bylo 11 let. V cíli cykloturistické akce

v Kostelci si všichni slíbili, že se za rok zase, na již 11. ročníku 5P Jana Satrapy, sejdou.

Závěrem děkuji sponzorům za jejich přínos ke zdařilé akci, byli to: Obec Studená, Lékárna U Nemocnice J. Hradec, Tecnocap Střížovice, Masozávod Krahulčí, Vysočina Hodice, Kostecké uzeniny.

Mgr. J. Kejval

## Dětský den v mateřské škole

Letošní rok měla oslava Dětského dne jinou podobu než v minulých letech. Protože základní škola měla pro žáky připraven program dle jejich přání, a to v den školního vyučování, rozhodly jsme se v mateřské škole, že oslavu pro menší děti připravíme na školkové zahradě. Po dohodě s panem starostou byl termín stanoven na sobotu 30. 5., aby děti mohly přijít s rodiči i prarodiči. Přemýšlely jsme, jaký zvolit program, aby nabídka odpovídala zájmu mladších dětí, aby je

činnosti bavily a aby byly trochu jiné než na takovýchto podobných akcích. Nakonec jsme vyšly z toho,

že se nemusí soutěžit, ale děti si mohou různé aktivity vyzkoušet a mohou to dělat s někým, kdo jim poradí a pomůže, ať už jsou to rodiče nebo paní učitelka ze školky. A tak vzniklo celkem devět pracovních koutků, kde děti lovily rybičky, skákaly v pytli, malovaly prstovými barvami, třídily odpad, poznávaly květiny a listnaté i jehličnaté stromy, modelovaly z těsta, házely kroužky, zkoušely frotáž a navlékaly těstovinové korále.

*Pokr. na str. 6*



## Slovo starosty

Vážení občané, skončilo období dovolených, školních prázdnin a pomalu se budeme připravovat na zimní období. V době, kdy mnozí z nás odpočívali, se pokračovalo na akcích, které jsme dali do plánu na letošní rok. Proto je jistě dobré Vás informovat, co se nám podařilo. Jednou z největších akcí letošního roku byla rekonstrukce el. vedení včetně veřejného osvětlení a základy chodníků v ulici Tyršova. Tato akce byla poměrně rychle realizována, práce jednotlivých firem na sebe navazovaly, a tím jsme se snažili co nejméně omezovat v pohybu hlavně občany v ulici bydlicí. Jak se to podařilo, musí posoudit občané. Dokončeny jsou inženýrské sítě k nově postaveným rodinným domkům v ulici Na Šibené. Podle finančních možností obce bude v této části zapotřebí vybudovat chodníky. V současné době se začalo s budováním inženýrských sítí v ulici Rošického. Dokončila se oprava kulturního domu v Maršově a kulturní dům byl slavnostně předán k užívání 16. 8. 2008 osadnímu výboru. Myslím, že pokud bude zájem společenských organizací, ale i jednotlivců, je možné toto zařízení po vzájemné domluvě využít pro pořádání soukromých a společenských akcí.

V ulici Mlýnská došlo k osazení kanalizačních vpustí a úpravě povrchu části komunikace. V těchto dnech byla provedena instalace vývěsních tabulí ve Studené a ve čtyřech místních částech. V místních částech je součástí vývěsních tabulí i informační tabule o obci. V souvislosti s instalací vývěsních tabulí ve Studené došlo po vzájemné dohodě s paní Joklovou k opravě zdi, která nám velkou reklamu nedělala. Chceme ještě provést nátěr zdi fasádní barvou, ale problém je v tom, že ze sousedního domu (bývalé „Žižkovskovo“) do zdi zatéká dešťová voda z prorezivělých okapů. Jak budeme úspěšní v jednání se stávajícím majitelem, je těžké předvídat.

Poněvadž jsme byli úspěšní v žádosti o dotace, bylo započato s restaurátorskými pracemi na soše

sv. J. Nepomuckého. Restaurátorské práce provádí MgA. Tomáš Tichý a počítáme s ukončením do 15. října.

Byly zpracovány a předány žádosti o dotace na rekonstrukci domu čp. 17 (bývalé „Talpovo“) a na rekonstrukci nám. sv. Jana Nepomuckého a část místních komunikací.

Z vlastních finančních prostředků jsme započali s fasádou pošty ve Studené včetně výměny vrat. Rovněž z vlastních prostředků provádíme opravu a zateplení fasády na úpravě vody v Horním Poli.

V současné době je instalován na vjezdu do Studené, ve směru od Telče, druhý rychlostní panel, kterým chceme omezit rychlost přijíždějících vozidel, a přispět tak k bezpečnosti provozu na této velmi frekventované komunikaci.

Po dlouhých jednáních se snad podaří odstranit závady v povrchu komunikace v ulici L. Svobody od odbočky na Skrychov až po odbočku ulice Na Šibené. Rovněž by se při této akci měla opravit propadající se vodovodní šachta na přechodu pro chodce před kostelem.

Samozřejmě mimo akce údržby a investic se uskutečnila ve Studené a místních částech řada sportovních, kulturních a společenských akcí. Jednalo se o 5P Jana Satrapy, slavnostní předání vysvědčení vycházejícím žákům ZŠ v obřadní síni, rozloučení dětí předškoláků s MŠ v obřadní síni, turnaj žáků v kopané, soutěž požárních družstev v Horním Bolíkově, soutěž požárních družstev „O pohár Maso Planá, a.s.“ ve Studné. Tradiční Studenská pouť s výstavou drobného zvířectva, Sumrakovská pouť a 50. ročník turnaje v kopané, tyto akce se konaly v průběhu léta. Ve spolupráci s obcí Jilem se uskutečnilo díky organizaci Svazu tělesně postižených ve Studené velmi zdařilé I. setkání heligonkářů v kulturním domě v Jilmu. Závěr prázdnin patřil setkání Maršováků, turnaji v tenisu a dalším drobným akcím.

Nyní si dovolím Vaši pozornost zaměřit na oblast, která se stává čím dál větším problémem, a to jsou

hrací automaty, veřejná zeleň, volné pobíhání psů a psí výkaly. Za tímto účelem zastupitelstvo obce spolu s odborným pracovištěm ministerstva vnitra připravuje nové obecně závazné vyhlášky. Návrhy vyhlášek budou umístěny na úředních tabulích a webových stránkách obce. Žádám Vás proto, pokud budete mít připomínky k připravovaným vyhláškám, abyste nám je písemně zaslali, nebo doručili na obec tajemnici p. Sejrkové.

S podzimem, který již klepe na dveře, je spojen tradiční Studenský jarmark a již dá se říci, tradiční výstava pořádaná ZO Českého zahrádkářského svazu, na jejímž pořádání se v letošním roce budou spolupodílet rybáři ze Studené a myslivci z Olšan. Součástí jarmarku bude okresní výstava drobného zvířectva. Využívám této příležitosti k pozvání na tyto, ale i další akce.

J. Rod

### Informace z knihovny

*Pro nadcházející podzimní období jsou v knihovně naplánovány kromě jiného dvě akce, které bych ráda zmínila. První bude beseda pro menší děti se spisovatelkou dětských knížek Miluší Vítečkovou roz. Klementovou, rodačkou ze Studené. Na besedě bude také možné zakoupit její knížky a prohlédnout si vystavené ilustrace. Akce bude probíhat 14. 10. 2008 během celého dopoledne, takže maminky na mateřské dovolené se mohou se svými dětmi zastavit kdykoliv. Druhou akcí by byla před Vánocemi výstava obrazů Radky Lindourkové.*

*Na závěr ještě malá pololetní statistika. V období od 1. 1. – 31. 7. 2008 bylo do knihovny zakoupeno 274 nových knih, půjčeno bylo 10 302 knih, knihovnu navštívilo 2 909 čtenářů a 339 uživatelů internetu.*

Jírová S.

## Článek věnovaný uživatelům „Internetu Studená“

Již je to nějaký čas, co jsem se v TEPU věnoval problematice internetového připojení ve Studené obecně, zvláště pak projektu „Internet Studená“.

Za tu dobu se změnila spousta věcí. Rád bych, aby mi porozumělo co nejvíce lidí, takže se budu snažit popsat rozvoj technologie z laického pohledu. Lidově řečeno „polopatě“. Diskuzi technického rázu se nebráním a rád ji povedu, ale raději v užším kruhu odborné části obyvatelstva.

Internetové připojení ve Studené obecně. Pokud budeme hovořit o rychlém připojení, jsou zde přítomny v podstatě pouze dvě technologie. Ta, co používáme my, tedy „Internet Studená“, bezdrátová WI-FI a ADSL připojení po drátech. Tyto použité technologie se nedají jednoduše srovnávat, ale pokusím se o to.

Dnes většina internetové populace nejčastěji skloňuje slova jako garance, rychlost, stahování dat, posílání e-mailů, odesílání fotek apod. O co vlastně jde? Jak zajistím, abych neměl problém? Odpovědi na tyto otázky jsou různé. Vždy záleží na tom, kolik chci investovat finančních prostředků do své internetové přípojky a jak moc, nebo k čemu internet využívám.

A jak zjistím, co vlastně potřebuji? Většina lidí internet využívá k vyhledávání informací na různých www stránkách, stahování různých souborů (hudba, filmy), posílání e-mailů, ICQ, SKYPE apod. V podstatě je to přenos různých dat z místa A do místa B a naopak. A co jsou to ta data? Je to v podstatě vše, co se nachází na všech počítačích na světě. Fotky, e-mail, www stránky, telefonní hovor atd. A abych zjistil, jak rychlou přípojku potřebuji, měl bych si ujasnit, co vlastně hlavně na internetu dělám.

Pro srovnání:

- Na svižné prohlížení dobře! napsaných a naprogramovaných www stránek stačí rychlost 256kbps, zde se jedná především o využití rychlosti směrem k mému počítači tzv. download.

- ICQ, SKYPE – pokud jen „chatuji“ (dopisuji), může být rychlost ještě nižší, na telefonování aspoň 512kbps. Tady se jedná o přenos dat oběma směry download i upload.

- E-mail – tam je to jedno, jde jen o čas, jak dlouho jsme ochotni čekat, než zpráva přijde, nebo námi napsaná zpráva odejde. Opět komunikujeme oběma směry.

- Odesílání fotek např. k vyvolání, tak tady je to opravdu různé. Čím vyšší rychlost, tím lépe. Ale hlavně jde o přenos směrem z mého počítače – upload.

Takto bych mohl pokračovat, ale toto není předmětem tohoto článku. Navíc můžete mít na tyto informace jiný názor. To chápu. Ono je totiž vše relativní. Berte to jako orientační informace, které jsou zde, abych vám pomohl zjistit, co potřebujete. Důležité je totiž uvědomit si, co jsou to data, přenos dat a směr jejich přenosu. Download – směr do mého počítače, a upload – směr z mého počítače.

Teď se mohu vrátit k srovnání ADSL technologie a WIFI. ADSL je asynchronní internetová přípojka poskytovaná po drátech. To znamená, že rychlosti jsou dvě. Ta vyšší slouží pro přenos data směrem do mého počítače - DOWNLOAD, a ta nižší (většinou 128kbps nebo 256kbps) pro odesílání dat z mého počítače – UPLOAD. Tyto rychlosti jsou agregovány (sdíleny) s větším počtem jiných uživatelů. Je to přípojka, která je imunní vůči vnějším povětrnostním vlivům. Pokud vynechám bouřky a zničená koncová zařízení.

WIFI bezdrátová technologie. V našem případě je poskytována rychlost oběma směry stejná. Bohužel v některých případech je tato technologie závislá na počasí. Zvláště silný déšť, či sněžení a mlhy. Není nutné mít do domu dráty. Ve většině případů mnohem levnější. U nás tedy určitě.

Samozřejmě jsou ve Studené i jiné možnosti internetového připojení, ale o těch někdy jindy, pokud vůbec. Myslím, že

budoucnost patří rychlým přípojkám.

Teď bych rád napsal pár věcí týkajících se projektu „Internet Studená“. V průběhu tohoto roku se změnilo několik věcí. Technologie používaná na naší síti prodělala celkovou obměnu. Předně byla navýšená rychlost hlavní internetové přípojky firmou SKYNET. Byla vyměněna technologie páteřních spojů ze 100% a vysílací body prodělaly také obměnu. Zvláště pak vysílací bod umístěný na DPS. Je zde výkonný stroj a právě proběhla výměna anténního systému.

Jistě jsme někomu těmito změnami způsobili potíže. Ovšem ty byly pouze krátkodobého charakteru. Také jsme se snažili informovat vás, uživatele předem. Vždy to ale nešlo. Omlouváme se alespoň dodatečně. Byly také výpadky způsobené závadami na technologiích našeho poskytovatele. To se opravdu ovlivnit nedá, ale na druhou stranu SKYNET provedl servis velmi rychle.

Co nás ještě letos čeká? Posílení vysílacího bodu na STYLU a výměna hlavního stroje pro řízení provozu. Další menší obměny na vysílacích bodech. Důvodem je únava elektroniky. Také hledáme další možnosti navýšení rychlosti páteřního spoje za přijatelnou cenu. Ale to děláme pořád.

Za sebe vám mohu slíbit rozvoj této WIFI sítě, který nikdy nekončí. Neustále se snažím zvyšovat stabilitu jednotlivých přípojek. Věřte, že se nejedná o jednoduchý úkol. Tady bych vás všechny poprosil o spolupráci. Jedná se hlavně o lokalizaci závad. Síť je rozdělena na několik částí a stačí, aby někdo začal rušit naše vysílání, a začne internet zlobit všem té dané části. To rušení nemusí být záměrné. Stačí neinformovanost. Nebo taky porouchané zařízení jednoho z uživatelů, posunutá anténa, prodřený nebo uvolněný kabel apod. Neexistuje možnost, jak zjistit, že někomu z vás zlobí internet. *Pokračování na str. 6*

## Internet - dokončení

Tu možnost máte pouze vy, uživatelé. Způsobů, jak nám to sdělit, je několik. Chci vám je připomenout. Jsou sice ve smlouvě, ale vypíšu je tady.

Způsoby jak oznámit poruchu. Předně k tomu slouží spojení na Marka Stránského, se kterým se můžete dohodnout na termínu návštěvy. Jeho mobilní číslo je 602612400 nebo e-mail: stranskymarek@seznam.cz. Dále v pracovní době Obecního úřadu můžete volat paní Novákové 394401911 nebo e-mail obec@ou-stu.cz. Můžete volat i do záznamové schránky 24 hodin denně na 384490700 – asi po pátém zazvonění se ozve záznamník. Pokud budete komunikovat e-mailem, můžete mi zprávu zasílat v kopii na spravce@studena.cz. Můžete také psát e-mailové zprávy na internet@studena.cz. Seřadil jsem vám tyto kontaktní informace podle rychlosti vyřízení vašeho problému. Věřte, že se každým problémem zabýváme, ale musíme o něm vědět. A musí to vědět ti správní lidé. Opravdu nepomůže, když problémy proberete při jiných příležitostech s internetem nesouvisejících. Pokud nebude někdo spokojen s řešením svého problému, pošlete e-mail na spravce@studena.cz. Bohužel telefonicky se vám věnovat nemohu, ale když mi zanecháte své mobilní číslo, zavolám.

Rychlost. Chtěl bych připomenout garantovanou rychlost poskytovanou projektem „Internet Studená“ vám, uživatelům. Jedná se o 256kbps. Přesto byla tato rychlost navýšena

na dvojnásobek, tedy na 512kbps, a to již více než před rokem. Ano, mohlo by to být rychlejší. Bohužel Studená je lokalita, kam se poskytovatelé páteřních linek nehrnou. A o tom je i cena. Pro informaci, již je připojeno 254 domácností. Stále se lidé ptají na možnost připojení a přípojek přibývá.

Nespokojenost. Občas se mi donese informace o nespokojenosti některých z vás a nespolehlivosti naší sítě. Musím poukázat na přibývajícím počet přípojek, který snad hovoří dost výrazně. Věřím, že mohou být problémy, ale ty se dají řešit. Pro informaci počet zrušených přípojek je 12, kdy pro 11 z nich bylo důvodem odstěhování. Věřím, že nespokojených je minimum.

Rád bych vylepšil oboustrannou komunikaci mezi správci - poskytovateli internetu a uživateli. Dříve jsem zasílal e-maily, abych vás informoval o plánovaných výpadcích. Bohužel dnes se mi vrací většina e-mailů zpět jako neexistujících. Kdo bude chtít ode mne informace, musí mi poslat zprávu na spravce@studena.cz z e-mailu, který používá a chce na něj dostávat informace. Do předmětu zprávy napište text: KONTAKT WIFI.

Závěrem bych samozřejmě chtěl poděkovat starostovi a zastupitelům, kteří s pochopením pamatují v obecním rozpočtu i na položky, které umožňují technický rozvoj projektu. V dalším článku bych se rád věnoval problematice oficiálních webových stránek Obce Studená.

Za tým „Internet Studená“  
Roman Horák

## Dětský den v MŠ

Hned u vchodu dostal každý dětský návštěvník perníkovou medaili a u každého stanoviště si mohl vybrat z různých odměn. Samozřejmě, že akce chtěla oživit nějakou oblíbenou atrakcí, takže byl objednan skákací hrad. To bylo pro děti velké překvapení a moc se na něm vyřádily. A aby se děti dozvěděly něco zajímavého, předvedli jim místní policisté policejní auto s jeho vybavením a výstrojí pro zásahové akce. Toto zajímalo hlavně chlapce a jejich tatínky. Pro děti bylo zajištěno zdarma občerstvení s opékáním buřtíků na ohýnku. Zmrzlinu a studené nápoje si měli možnost návštěvníci koupit. Studenští hasiči nám půjčili lavice a stoly, a tak vzniklo příjemné posezení pro občerstvení i odpočinek. Odměny na stanovištích a občerstvení pro děti jsme mohly zajistit díky sponzorům, za což jim velmi děkujeme. Děkujeme všem, kteří se na této akci jakkoliv podíleli, ať už bývalým pracovním MŠ, děvčatům, která u nás absolvovala pedagogickou praxi, žákyním a žákovi ze ZŠ, členům rodin zaměstnanců MŠ, místním hasičům a policistům, všem, kteří přispěli nápady, finančně, materiálně nebo vlastní pomocí. Dětský den se setkal s příznivým ohlasem veřejnosti. Bylo to tím, že se vydařilo počasí, příjemnou atmosférou a také vhodně zvoleným programem právě pro mladší děti. Máme dobrý pocit z toho, že byly děti i rodiče spokojeni.

J. Havlíková

## Pronájem KD v Maršově

V letošním roce byla dokončena rekonstrukce kulturního domu v Maršově. Tímto dáváme na vědomí, že je možno po dohodě s osadním výborem tento sál pronajmout k různým kulturním a společenským akcím.

Poplatek a pravidla budou dohodnuty osobně.

Kontaktní telefon – 777 916 271.

Osadní výbor Maršova



## Letní setkání 2008

*Jak se říká, sešel se rok s rokem a je tu léto. Čas letního setkání občanů Maršova.*

*Když si zavzpomínáme a vrátíme se v myšlenkách zpět, tak se zdálo skoro nereálné, že se dočkáme dokončení rekonstrukce kulturního domu. Ale vše se stalo skutečností. Za přítomnosti pana starosty J. Roda a místostarosty Mgr. J. Kejvala byl slavnostně otevřen sál KD. Velký dík patří zastupitelstvu obce Studená a hlavně panu starostovi J. Rodovi. Bez jejich vůle bychom nic nezáskali. Dále patří poděkování všem občanům Maršova, kteří se jakýmkoliv způsobem podíleli na rekonstrukci. Opět jsme měli bohatý program. I když nám letos nepřálo počasí, všem se akce líbila. Rybářská soutěž skončila bez vítězů, neboť ryby nebraly. V soutěži bungeerunning zvítězil starosta hasičů.....jde příkladem. K tanci a poslechu hrál pan Dědina ke spokojenosti všech. Tombola byla bohatá a každopádně pro mnohé překvapivá. Někteří otevření KD slavili až do ranních hodin, jak se sluší a patří. Doufejme, že všichni, kteří budou v KD pořádat akce, budou spokojeni jako my.*

*Za osadní výbor Maršova  
H. Novotná*

**Uzávěrka příštího  
čísla TEPu je 15. 11.  
2008.**



## Ze života školy

Na naší škole byl nový školní rok zahájen 1. září. Škola má nyní 230 žáků rozdělených do 12 tříd. Do první třídy nastoupilo 28 žáků. V současnosti vyučuje ve škole 18 pedagogických pracovníků a 3 vychovatelky školní družiny. Personální obsazení školy pedagogickými pracovníky zůstalo beze změny. Změna

nastala od 1. 9. v obsazení místa školníka. Provoz družiny je stanoven ráno od 6.00 do 7.45 a odpoledne od 11.00 do 15.00 hod. Chtěl bych připomenout rodičům, že mají možnost domluvit si s pedagogickými pracovníky v případě potřeby konzultaci každý pracovní den a nečekat na třídní schůzky.

Doporučuji termín schůzek dopředu telefonicky domluvit. Na závěr mého krátkého příspěvku bych chtěl říci, že všichni pracovníci školy mají zájem na tom, aby provoz celé školy probíhal bez problémů, dětem se ve škole líbilo a rodiče byli spokojeni.

Mgr. Libor Hrbek

## Oficiální WWW stránky obce Studená

Rád bych touto formou informoval občany obce Studená a místních částí o stavu a provozu našich oficiálních webových stránek. Pravdou je, že nejsou zcela dokončené, a to jak z hlediska funkčního (redakční systém), tak z hlediska obsahového a designového. Jsou to již tři roky, kdy byly spuštěny, a právem se ptáte proč. Pokusím se odpovědět.

**Funkčnost.** To, co je vidět ve vašem prohlížeči na , je funkční. Myslím tím odkazy, propojení s články apod. O tom jsem přesvědčen. Vím jen o jednom odkazu, který nefunguje. Je to odkaz na stránky Podjavořicka. Ty byly zrušeny. Tento odkaz nemohu zrušit, důvody uvedu dále v tomto textu. Špatná situace je v sekci „Pozvánky“ na hlavní stránce. Je to často diskutované téma. Hlavní problém je v napojení na systém webových stránek Dačic. Má to přímou souvislost s regionálním kalendářem akcí. Mělo to být hlavní výhodou a také to bylo preferováno ve výběrovém řízení na dodavatele našich stránek.

**Obsah.** Snad všechny povinné záležitosti jsou zveřejňovány. Snažíme se i o prezentaci naší obce z různých pohledů, jako turistika, příroda, sport apod. Je to poměrně časově náročná práce, ale od toho

jsme tady. Určitě je co vylepšovat a doplňovat, ale snažíme se.

**Design.** Tak jak stránky vypadají, tak s tím asi není problém. Možná to nemá takovou váhu důležitosti. To je ale velmi individuální. Pro někoho z nás to naopak je to nejdůležitější. Navíc každý z nás má různé estetické cítění. Změna grafiky není sice prioritou, ale chceme dosáhnout různého grafického zpracování, aby si každý mohl vybrat, zvolit to, co mu nejlépe vyhovuje.

**Redakční systém.** Pro 99% z vás nepodstatná věc. Věřte mi, že je to nejdůležitější věc pro správnou funkčnost stránek a potažmo pro obsahovou část. Čím rychleji a jednodušeji se obsah zadává, tím více informací je možné zveřejnit. Bohužel, tam je největší problém. Naštěstí nemá toto vliv na zobrazování. Redakční systém ovládá 90% toho, co vidíte. Bohužel, zrovna výše uvedený nefunkční odkaz na stránky Podjavořicka patří do těch 10%, které nemůžeme změnit. Právo má pouze autor.

Proč? Ptáte se proč se tyto problémy neřeší? To děláte dobře. Rád vám to vysvětlím. Ony se totiž řeší, a to od spuštění systému. Jak jsem už naznačil, vše se točí kolem redakčního systému. Seznam požadovaných oprav jsem již

několikrát posílal autorovi. Ten mi vždy slíbil nápravu. Byl jsem za ním i několikrát osobně a opět mně byla slíbena oprava. Proč to tak dlouho trvá? Ten důvod zná jen sám autor. Ale abych jen nekritizoval. Jeden celý rok jsem tento celý problém odložil. Asi pochopíte proč. Ctil jsem autorův smutek, kdy ho postihla rodinná tragédie. Nechtěl jsem vyvíjet tlak na člověka v takové situaci. Mnozí mne pochopíte. Nyní je ale situace neúnosná. Opravit redakční systém může jedině jeho autor. Bohužel. Zaslali jsme jménem starosty vyzývací dopis pro další spolupráci a čekáme písemnou odpověď. V případě negativního výsledku se budeme muset obrátit na jinou firmu, která nám poskytne plně funkční systém a funkční servisní podporu. Tu hlavně.

Chtěl jsem vás jen informovat. Bez informací vzniká plno polopravd a omylů, a to nikdo nemá rád. Tedy ani já. Já sám mám rád jasné a přímé odpovědi na mé otázky. Proto tento článek. Možná trochu pozdě, ale pořád jsem doufal (a pořád ještě doufám), že toto dílo dokončíme se stejným autorem. Uvidíme. Snad jsem některým z vás osvětlil tuto problematiku a věřím, že příští článek bude pozitivnější.

Technický správce [www.studena.cz](http://www.studena.cz)

Roman Horký



Horní 91 Počátky  
tel.565381065

**NABÍZÍ:**

**NOVÁ KOLEKCE DIOPTRICKÝCH OBRUB NA ROK 2008!  
ČLENSKÁ SLEVA 5% KLUBU HOYA PARTNER!!  
DOPLŇKOVÝ SORTIMENT, POUZDRA, ČISTÍCÍ  
PROSTŘEDKY NA BRÝLE, ŘETÍZKY, LUPY,  
DALEKOHLEDY.**

### TMT Czech a.s.

program pro hasiče  
nabízí výhodné benefit tarify  
pro hasiče České republiky

- speciální tarify
- zapojení UPN již za 0,80
- C volání mezi hasiči
- sleva na dotované telefony

Luboš Němec  
Družstevní 266  
Studená  
Tel.: 384 490 184  
606 890 376  
602 723 762



## Zdařilé fotbalové turnaje

### Turnaj starších žáků

Fotbalový klub Studená uspořádal v sobotu 28. června 2008 ve spolupráci s Obcí Studená

fotbalový turnaj starších žáků. Turnaje se zúčastnila družstva Jiskry Strmilov, Sokola Plavsko, FC Hranice a pořadající FK Studená. Turnaj se hrál systémem každý s každým a po velmi vyrovnaném průběhu jednotlivých zápasů slavilo úspěch družstvo pořadatele FK Studená.

Konečné pořadí: 1. FK Studená  
2. Jiskra Strmilov  
3. Sokol Plavsko  
4. FC Hranice

Nejlépeším střelcem turnaje byl vyhlášen David Hanzal ze Strmilova, brankářem Koranda Ladislav z Hranic a hráčem (resp. hráčkou) Zuzana Šteflová ze Studené.

Celý turnaj odpískal jako hlavní rozhodčí pan Petr Švanda.

Po skončení turnaje předali ceny jak družstvům, tak i jednotlivcům místostarosta obce pan

Mgr. Jindřich Kejval a člen výboru oddílu FK Studená pan Miloš Lindourek.

### Turnaj mužů

V letošním roce se hrál již jubilejní 50. ročník fotbalového turnaje ve Studené. Turnaj se hrál pod názvem JISTUZA CUP, pořadatelé turnaje byly VOD Studená, Obec Studená a FK Studená. Turnaj se hrál za velmi pěkného počasí v sobotu 12. července 2008.

Výsledky jednotlivých zápasů  
FK Studená – Sokol Mrákotín 2: 0 ( 1: 0 ) Střelci branek: Lojka a Mífek

SK Pedagog České Budějovice – Jiskra Strmilov 3: 0 ( 0: 0 ) Střelci branek: Turek 2 x, Houska

Zápas o 3. místo  
Jiskra Strmilov – Sokol Mrákotín 3: 5 ( 0: 2 ) Střelci branek: Kubíček, Popelka, Koutný - Šimků 2 x, Bártů, Kratochvíl, Marek

Finále  
FK Studená – SK Pedagog České Budějovice 2: 0 ( 1: 0 ) Střelec: Lojka 2x

FK Studená se tímto vítězstvím stalo opět vítězem tohoto turnaje po dlouhých 18ti letech.

Turnaj odpískali jako hlavní rozhodčí pan Loula a pan Švanda.

Kromě předání pohárů a cen pro jednotlivá družstva byli dále vyhodnoceni a upomínkové předměty a ceny převzali tito hráči:

Nejlépeším střelcem turnaje se stal Marek Lojka z pořadajícího FK Studená se 3 brankami.

Nejlépeším hráčem turnaje byl vyhodnocen Michal Turek z Pedagogu České Budějovice.

Nejlépeším brankařem byl vyhodnocen Karel Duchoň ze Studené.

Dále byli vyhodnoceni i nejlepší hráči jednotlivých oddílů:

Milan Popelka z týmu Jiskra Strmilov, Martin Šimek z týmu Mrákotína, Martin Kaiser z týmu Pedagog Č. Budějovice a Michal Šindelář z týmu FK Studená.

Ceny předávali: starosta obce Studená pan Rod, předseda VOD Jistuza Studená pan Hanzal a předseda oddílu kopané ing. Maňhal.

FK Studená touto cestou děkuje všem sponzorům, kteří přispěli ke zdárnému průběhu 50. ročníku fotbalového turnaje ve Studené.

Ing. Jan Maňhal





Fotbalový turnaj Jistuza Cup

## Tenisový turnaj

Dne 23.8.2008 proběhl 4. ročník Brada Cupu. Tenisového turnaje se zúčastnila družstva z Českých Velenic, Dačic, Dolních Němčic, Hostkovic, Strmilova a samozřejmě ze Studené. Počasí tenistům přálo, nálada byla výborná a pohoštění jako vždy super. Hrání se od rána až skoro do večerních hodin.

Výsledky: 1. místo - Martin Straka, Robert Vincurek - Dačice  
2. místo - Aleš Brada, Luboš Novotný - Studená  
3. místo - Richard Tůma, Josef Doležal - Hostkovice.

Ostatní družstva hrála samo sebou také dobře, a tak jim patří též pochvala.

Akce se opět vyvedla a těšíme se zase na další ročník. Děkujeme Obci Studená a všem sponzorům za jejich pomoc a finanční prostředky.

Za oddíl tenisu - TJ Sokol Studená II

Lenka Bradová, kronikářka



## Studenský stolní tenis v Rio de Janeiru

14. mistrovství světa veteránů ve stolním tenisu, které se konalo koncem května 2008 v brazilském Rio de Janeiru, se zúčastnil i hráč studenského TJ Sokol Tomáš Mastný.

MS se zúčastnilo 1 337 hráčů z 51 zemí celého světa. Česká výprava měla 78 hráčů a hráček a měla své zástupce ve čtrnácti z šestnácti věkových kategoriích.

V nejmladší veteránské kategorii 40 – 50 let startovalo 250 hráčů. Mezi nimi i Tomáš Mastný.

S bilancí čtyř vítězství a tří porážek skončil přibližně uprostřed startovního pole. Navázal tím na své úspěšné vystoupení z loňského mistrovství Evropy v holandském Rotterdamu, kde se umístil na 38. místě v konkurenci více než čtyř stovek hráčů z 35 zemí Evropy.

MS se pravidelně účastní bývalí reprezentanti a mnozí účastníci hrají ještě v současnosti na profesionální úrovni.

Ozdobou letošního MS byla účast bývalého mistra Evropy Milana

Orlowského, jeho velkého soupeře Zorana Kaliniče nebo Rakušana asijského původu Ding Yi.

Celkově byla účast pro českou výpravu na MS velmi úspěšná, podařilo se domů přivést 15 medailí, což je jednoznačně nejlepší výsledek v historii naší účasti na MS.

Více informací je možno získat na: [www.cmkv.cz](http://www.cmkv.cz).

Mgr. J. Kejval



T. Mastný a jeho soupeř Liang, Zhu z Číny (nahore)  
S tanečnicí samby a Igorem Nitranským (vpravo)



## LUBOŠ NĚMEC MOBILNÍ TELEFONY A PŘÍSLUŠENSTVÍ nabízí

- ▣ prodej mobilních telefonů
- ▣ baterie, pouzdra, opravy telefonů
- ▣ zřízení internetu ADSL
- ▣ zřízení pevné linky
- ▣ zavedení tarifu pro studenty O2 již za 250 Kč - 60 volných minut, neomezené sms v síti O2
- ▣ zřízení tarifu O2 Neon

- ▣ prodloužení smluv O2 s nárokem na mobilní telefon již za 1 Kč

### Kontakt:

**Luboš Němec**  
**Družstevní 266**  
**Studená**  
**Tel.: 384 490 184**  
**606 890 376**  
**602 723 762**

**certifikovaný prodejce T mobile**

## Setkání heligonkářů

Sobotní odpoledne 7. 6. 2008 se uskutečnilo v KD v Jilmu 1. setkání heligonkářů, na kterém předvedlo své umění 15 účinkujících

Mitas, Styl, v.d., Pražírna kávy Strmilov, SP COLOR, s.r.o., Kadeřnictví, holičství Kopalová, Dufková, Romana Počátecká -

Slusariusová Ludmila, Viktorínová Jiřina - Kunžak, manželé Kalendovi - Vesce, Jana Bartáková, Šlesingerová Libuše, Němec Luboš,



harmonikářů ze širokého okolí. Sál se zaplnil do posledního místečka a 260 diváků tam zhlédlo téměř pětihodinový program. S velkým nadšením obdivovali dva nejstarší heligonkáře - p. L. Štěpána z Dačic (92) a p. F. Koubu z Ledenic (90).

Organizátoři připravili malé občerstvení, bohatou tombolu a každý divák si odnášel domů malý dárek. Akci připravili členové výboru MO STP ve Studené za podpory Obecních úřadů Studené a Jilmu. Výzdobu jeviště zajistila hlavní vychovatelka školní družiny při ZŠ Studená p. Peltanová a sponzorské dary poskytli: Zámečnictví Budiček, STAGRA, Truhlářství Taras, Nezdara - vodoinstalatérství, Keva Heřman, Mitas - ovoce, zelenina, Mefisto -

řeznictví, Vichrová - papírnictví, Jira - autoopravna, Lindourková -

Roubalová Marta, ŠD Studená.

Velice nás mrzí, že ve Studené není pro kulturní akce žádný vhodný sál, a proto oceňujeme kladný přístup starosty obce Jilem p. Šlesingera, který organizování těchto akcí podporuje a jejich kulturní dům nám dává k dispozici.

Chtěla bych touto cestou srdečně poděkovat všem členům výboru MO STP, všem ostatním organizátorům, obecním úřadům a výše uvedeným sponzorům. Bez nich by se toto setkání nikdy neuskutečnilo.



pedikúra, Pekárna Homolka - Dačice, INSPI RACEK, Hameršmídová Jana, Vobrová Zdeňka, Podhrázská Hana,

Za MO STP  
Marie Tyslpretová,  
předsedkyně MO STP

## Blahopřejeme k významným životním výročím

ŘÍJEN 2008

Daniela Ranftlová, Studená  
 Věra Svobodová, Studená  
 Jaroslava Kadlecová, Domašín  
 Václav Závitkovský, Olšany  
 Drahoslava Šimánková, Studená  
 Ludmila Dušková, Horní Bolíkov  
 Jan Čech, Sumrakov  
 Anna Machačová, Studená  
 Anděla Kučerová, Studená  
 Antonín Vacula, Studená  
 Libuše Mikolášková, Studená  
 Marie Dušková, Horní Bolíkov  
 František Kolařík, Studená  
 Marie Martinů, Studená  
 Bedřiška Christianová, Studená  
 Josef Pacal, Velký Jeníkov  
 Jarmila Dufková, Studená  
 Stanislav Matoušek, Horní Pole  
 Emilie Burianová, Studená

LISTOPAD 2008

Miloslav Chalupník, Studená  
 Miroslava Matoušková, Horní Bolíkov

Ing. Zbyněk Hartmann, Studená  
 Soňa Lukášková, Studená  
 Jaroslava Martinů, Studená  
 Drahoslava Heřmanová, Studená  
 Božena Lacinová, Studená  
 Věra Zichová, Studená  
 Milada Jirků, Studená  
 Marta Burgetová, Olšany  
 Ludmila Antoňů, Horní Bolíkov

PROSINEC 2008

Marie Švehlová, Studená  
 Alois Lacina, Sumrakov  
 Ing. Zdeněk Burian, Studená  
 Ludvík Bačák, Studená  
 Jaroslav Jebavý, Horní Bolíkov  
 Milada Chalupská, Sumrakov  
 Anna Tarasová, Studená  
 Milada Hudínková, Studená  
 Karel Balatý, Studená  
 Jaroslava Sommerová, Studená  
 Emil Vávru, Olšany  
 Vítězslav Němec, Studená  
 Františka Štěpánková, Studená  
 Karel Geist, Studená  
 Marie Urbancová, Studená



## OBEC STUDENÁ

Vás zve na

# STUDENSKÝ JARMARK

spojený s výstavou úlovků a trofejí MS Vrchovina Olšany a  
 MO Českého rybářského svazu  
 a výpěstků MO Českého zahrádkářského svazu  
**Okresní výstava Českého svazu chovatelů**

### Program:

#### Sobota 27. 9. 2008 :

14. 00 – 18. 00 - výstava myslivců, rybářů a zahrádkářů v zasedací místnosti obecního úřadu  
 - praktická ukázka rukodělných prací Výtvarné dílny Zahrádky  
 13. 00 – 19. 00 - okresní výstava chovatelů drobného hosp. zvířectva v respiriu ZŠ

#### Neděle 28. 9. 2008:

8. 00 – 14. 00 - pokračování výstav a ukázek rukodělných prací Výtvarné dílny Zahrádky  
 9. 00 – 12. 00 - koncert STUDENSKÉ KAPELY  
 8. 00 – 12. 00 - stánkový prodej  
 Občerstvení zajištěno.

Jste srdečně zváni.

**G** A Joint Venture with Pokorný & Intensa  
**GAUDLITZ**  
 Gaudlitz Precision s.r.o.

Skupina GAUDLITZ je jedním z předních výrobců precizních plastových dílů pro mezinárodní automobilový, letecký a elektrotechnický průmysl. Centrála společnosti v Německu a výrobní závody v Číně a České republice zaměstnávají celkem 450 lidí.  
 Pro další posílení naší společnosti v Dačicích hledáme k okamžitému nástupu spolupracovníky na pozice:

**SEŘIZOVAČ VSTŘIKOLISU**  
 Náplň práce:
 

- příprava a seřizování vstřikolisů zn. Arburg a Engel
- rozjezd výroby
- kontrola kvality vyráběných produktů

 Požadavky:
 

- SOU/ŠŠ technického zaměření, příp. dobré technické předpoklady
- praxe ve strojírenství
- ochota pracovat na dvě směny
- zkušenosti se vstřikováním plastů výhodou

**KONTROLOR KVALITY**  
 Náplň práce:
 

- zajištění kvality výrobního procesu a hotových výrobků
- měření hotových plastových výrobků
- vedení dokumentace související s vykonávanou činností

 Požadavky:
 

- SOU/ŠŠ technického zaměření a dobré technické předpoklady
- znalost práce s měřidly
- ochota pracovat na dvě směny

**PRODEJNÍ TECHNIK**  
 Náplň práce:
 

- získávání nových zákazníků
- péče o stávající zákazníky (CZ, SK, PL)

 Požadavky:
 

- SOU/ŠŠ technického zaměření
- praxe v prodeji investičního majetku
- ochota cestovat (65% pracovní doby)
- dobré komunikační schopnosti
- znalost němčiny nebo angličtiny
- zkušenosti z oboru vstřikování plastů nebo konstrukce forem výhodou

Pokud máte zájem o některou z nabízených pozic, rádi se s Vámi sejkáme při osobním pohovoru. Jednoduše nám zašlete Váš životopis s představou o platu a kontaktním telefonem:

**Gaudlitz Precision s.r.o.**  
 Z. Bártová, Dělnická 532/V, 380 01 Dačice nebo z.bartova@gaudlitz.cz  
 Tel.: + 420 384 421 087, Fax: +420 384 421 089

**Euphony Czech Republic a.s.**  
 Česká republika

- nabízí služby v oboru telekomunikací
- výhodné volání na pevných linkách v celé České republice i do zahraničí
- volání již od 0 Kč měsíčně - mimo špičku

**blíže informace obdržíte**

**Executive consultant**

**Luboš Němec**

**Družstevní 266**

**Studená**

**Tel.: 384 490 184**

**606 890 376**

**602 723 762**

**www.cz euphony.com**

**Kalendáře 2009  
 z Vašich fotografií**



**Po: 14 - 16 hod.  
 nebo na tel.: 723 487 390**

**Osadní výbor a SDH Maršov  
 dne 15. 11. 2008 od 20.00 hod.**

pořádá

# POSVÍCENSKOU ZÁBAVU

v nově zrekonstruovaném kulturním domě.

Vstupné a hudba bude upřesněna na plakátech.

Těšíme se na vaši návštěvu.



Vydává Obecní úřad ve Studené, vychází 4krát ročně, příspěvky přijímá vydavatel, náklad 1050 ks, zdarma. Sazba Jiří Kotoun, tisk JAVA Třeboň. Rozšiřuje vydavatel.